

# VIKEND POSVOJENJA U SISKU

Naziv programa:	Centar posvojenja
Nositelj programa:	ADOPTA-udruga za potporu posvajanju
Naziv aktivnosti:	Vikend posvojenja u Sisku
Izvoditelji aktivnosti:	Dubravka Marušić, Tina Fidrmuc, Bojan Krsnik
Datum održavanja:	10 i 11.5.2024.
Adresa održavanja:	Područni ured Hrvatskog zavoda za socijalni rad Sisak Ivana Meštrovića 21, 44000 Sisak

Program:	
<b>petak, 10.5.2024.</b>	<b>12:30 – 15:00 sati</b>
<b>„Priprema djeteta za posvojenje“</b>	<b>Edukativna radionica</b>
<p><b>Prijave su obavezne</b> najkasnije <b>do 9.5.2024. do 12:00 sati</b> putem prijavnog obrasca koji je dostupan na <a href="#">linku</a> ili putem <b>QR koda</b>:</p>  <p>Prijavnica za edukativnu radionicu za stručnjake „Priprema djeteta za posvojenje“ - VP u Sisku</p>	<p><b>Namijenjena:</b> stručnjacima koji su u kontaktu i rade s posvojenim obiteljima te stručnjacima iz područja odgoja i obrazovanja</p> 
<b>petak, 10.5.2024.</b>	<b>17:30 – 19:30 sati</b>
<b>„Kako s djetetom razgovarati o posvojenju“</b>	<b>Radionica za posvojitelje</b>
<p><b>Prijave su obavezne</b> najkasnije <b>do 9.5.2024. do 12:00 sati</b>, putem prijavnog obrasca koji je dostupan na <a href="#">linku</a> ili putem <b>QR koda</b>:</p>  <p>„Kako s djetetom razgovarati o posvojenju“ - radionica za posvojitelje</p>	<p><b>Namijenjena:</b> posvojiteljima i potencijalnim posvojiteljima <b>Cilj radionice:</b> ponuditi posvojiteljima mjesto za razgovor, razmjenu iskustava i učenje.</p> <p>Govorit ćemo o tome zašto je važno razgovarati s djetetom o posvojenju, što nam u tome može pomoći, kada i kako voditi razgovor ovisno o dobi djeteta, a sve uz mnoštvo životnih primjera i praktičnih smjernica. Dobrodošli ste bez obzira na dob vaše djece, posvojiteljski „staž“ ili oblike vaših obitelji.</p>

# VIKEND POSVOJENJA U SISKU

<p><b>subota, 11.5.2024.</b></p>	<p><b>09:30 – 11:00 sati</b></p>
<p><b>INFOteka o posvojenju</b></p>	<p><b>Informativna radionica o postupcima posvojenja u RH i međudržavnom posvojenju</b></p>
<p><b>Prijave su obavezne</b> najkasnije do <b>9.5.2024. do 12:00 sati</b>, putem prijavnog obrasca koji je dostupan na <a href="#">linku</a> ili putem QR koda:</p> 	<p><b>Namijenjena:</b> prvenstveno osobama koje tek razmišljaju o posvojenju ili onima koji su se odlučili posvojiti, ali ne znaju odakle krenuti.</p> <p>Pokušat ćemo odgovoriti na sva pitanja koja vas zanimaju: Tko sve može posvojiti? Kome se javiti kada se odlučim za posvojenje? Gdje predati papire? Što mogu očekivati u procesu? Kako si olakšati taj proces? Gdje mogu dobiti podršku? Što mogu očekivati poslije posvojenja?</p> <p>Kome se javiti kada se odlučimo na posvojenje izvan Republike Hrvatske? Što očekivati u procesu međudržavnog posvojenja?</p> <p>Naravno, ostavit ćemo prostora za vas i vaša pitanja kako biste saznali sve ono što vas muči, što ste se bojali pitati ili niste znali koga pitati.</p>
<p><b>subota, 11.5.2024.</b></p>	<p><b>09:30 – 13:00 sati</b></p>
<p><b>Individualno savjetovanje</b></p>	<p><b>za posvojitelje, potencijalne posvojitelje i posvojene mlade osobe</b></p>
<p><b>Prijave su obavezne</b> najkasnije do <b>9.5.2024. do 12:00 sati</b>, putem prijavnog obrasca koji je dostupan na <a href="#">linku</a> ili putem QR koda:</p> 	<p>Ako imate neku određenu temu ili problem o kojem biste željeli razgovarati u povjerljivom i sigurnom okruženju, ADOPTini stručnjaci s Vama su u Sisku.</p> 
<p><b>subota, 11.5.2024.</b></p>	<p><b>09:30 – 13:00 sati</b></p>
<p><b>INFOpult</b></p>	<p><b>ADOPTateka</b></p>
<p>Na jednom mjestu će vam biti dostupne informacija o uslugama koje ADOPTA pruža posvojiteljima, potencijalnim posvojiteljima i posvojenoj djeci i mladima.</p> <p>Ujedno možete iskoristiti priliku i izabrati neka od naših <b>izdanja na teme posvojenja.</b></p>	

Aktivnosti Vikenda posvojenja provode se u sklopu projekta **Centar posvojenja** uz financijsku podršku **Ministarstva rada, mirovinskog sustava, obitelji i socijalne politike.**

Zahvaljujemo na suradnji Područnom uredu Hrvatskog zavoda za socijalni rad Sisak!